



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU ANĐEO GOSPODNJI

Nedjelja, 15. srpnja 2007.

Samo ljubav, potaknuta Duhom Svetim, čini nas svjedocima Kristovim

Draga braćo i sestre, zahvaljujem Gospodinu što mi i ove godine pruža mogućnost da nekoliko dana provedem u planinama, a zahvalan sam i svima koji su me primili ovdje u Lorenzagu, u ovom čudesnom krajoliku s vrhovima Cadorea u pozadini, kamo je više puta došao i moj ljubljani prethodnik Ivan Pavao II. Osobitu zahvalnost dugujem biskupima Trevisa i Belluno-Feltrea, kao i svima koji su na razne načine pridonijeli kako bi mi omogućili miran i plodan boravak. Pred ovim predivnim prizorom livada, šuma, vrhunaca što se uzdiu prema nebu, u duši se spontano podiže elja za davanjem hvale Bogu za čudesna djela što ih je stvorio, a naše se divljenje ovim prirodnim ljepotama lako pretvara u molitvu.

Svaki dobar kršćanin zna da je odmor prikladno vrijeme za opuštanje tijela, ali i za davanje hrane duhu ostavljanjem više vremena za molitvu i meditaciju, kako bi rastao u svome osobnom odnosu s Kristom te sve višeivio u skladu s njegovim naukom. Danas nas, primjerice, liturgija poziva na razmišljanje o poznatoj prisposobi o dobrom Samarijancu (usp. *Lk 10,25-37*), koja nas uvodi u srce evanđeoske poruke: ljubav prema Bogu i ljubav prema bližnjemu. A tko je moj bližnji? pita Isusov sugovornik. Gospodin mu odgovara izvrćući njegovo pitanje i pokazujući, uz pomoć pripovijesti o dobrom Samarijancu, da svatko od nas mora biti bližnji svakoj osobi koju susretne. "Idi pa i ti čini tako!" (*Lk 10,37*). Ljubiti, kao Isus, znači ponašati se poput dobrog Samarijanca. Znamo uostalom da je pravi Dobri Samarijanac upravo On: premda je Bog, nije se ustezao poniziti i postati čovjek te datiivot za nas.

Ljubav je, dakle, "srce" kršćanskoga ivota. Zapravo, samo ljubav, potaknuta Duhom Svetim, čini nas svjedocima Kristovim. elja mi je bila ponovno podvući ovu vanu duhovnu istinu u Poruci prigodom 23. svjetskog dana mladih, koja će biti objavljena 20. srpnja: "Primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci" (*Dj 1,8*). Dragi mladi, pozivam vas da o toj temi

razmišljate kroz mjesec koji slijede, dok se pripravlja za veliki susret koji će se održati u Sydneyju, u Australiji, upravo u srpnju sljedeće godine. Kršćanske zajednice te ljubljene zemlje zauzeto rade kako bi vas spremno prihvatile, a ja sam im zahvalan za sve organizacijske napore što ih poduzimaju. Povjeravamo Mariji, koju ćemo sutra zazvati kao Gospu Karmelsku, hod pripreve kao i tijekom sljedećeg susreta mladih čitavoga svijeta, na koji vas pozivam, dragi prijatelji sa svih kontinenata, da se odazovete u što većem broju.